


Kenmerk:
36/22/2013
Betreft:     uitschrijven uit de ledenadministratie R.K. Kerk
Breda, 4 maart 2013

Geachte lezer,

De afgelopen jaren heeft u wellicht brieven ontvangen van mensen die zich willen uitschrijven uit de Ledenadministratie van de Rooms-Katholieke Kerk. Sommige van hen willen ook definitief uit de R.K. Kerk worden uitgeschreven middels een aantekening in het doopregister.

Ook het bisdom, het R.K. Ledenbureau, de Stichting Interkerkelijke Ledenadministratie (SILA) en Burgerlijke Gemeenten kregen dergelijke brieven.

Recent heeft de Bisschoppenconferentie haar goedkeuring gegeven aan de tekst van een eenvoudiger procedure met betrekking tot in- en uitschrijven bij de Rooms Katholieke Kerk. Deze procedure treft u hierbij aan.

Belangrijk in de nieuwe procedure is dat één brief aan de parochie waar men woont volstaat. Daarom is bij deze procedure een internettool ontwikkeld om via de postcode te achterhalen onder welke parochie men hoort.

Vooral het onderdeel definitief uitschrijven verdient uw speciale aandacht, omdat daarbij enig extra werk van uw parochie wordt verwacht.

De procedure is gepubliceerd op de website van de Kerkprovincie (www.rkkerk.nl onder Kerk/Kerkprovincie/Ledenadministratie) en op de website van het bisdom (www.bisdombreda.nl onder Bisdomorganisatie). Mochten mensen vragen hebben over de procedure van  in- en uitschrijven dan kunt u ze eventueel naar deze websites doorverwijzen.

In de hoop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd, met vriendelijke groet,

Mgr. H. Lommers

Vicaris-generaal en kanselier van het bisdom van Breda

�Aan: priesters, diakens, pastoraal werk(st)ers in de parochies van het bisdom van Breda


Aan: parochiebesturen, secretariaten en teamassistenten van de parochies van het bisdom van Breda
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